Mamemamuka ugpaem eecbma Cyu,ecmeeHHyH posib 8 hopMupo8aHUU Haule2o Oyxo8HO20 0briuKa.

3aHamue mamemamukou — nodobHO Mughomeopyecmay, iumepamype usnu My3bike - 3mo oOHa u3 Haubornee
npucywux 4esioeeKky obrnacmel e2o mgopyeckol dessmeribHOCMU, 8 KOMOPOU rposierissemcs e20 Jyesiogeqeckasl
CyuwHOCMb,

cmpeMsieHUe K UHmesiniekmyarbHoU cehepe Xu3Hu, sensrouwelticss 0OHUM U3 nposerieHul Muposol 2apMOoHUU».
(F'epmaH Bedirnb)

Apantauus
naoeu coBpeMeHHbIX TeEXHOTOrMn

B CTaplueu LWKone.
(Bnaobl KOHTPOJIbHbLIX PadoT.)
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Orno6nuHa Bepa CtenaHoBHa
1€THbIN pabOTHUK Haykn u obpasoBaHua PO,
OTNNYHUK obpa3oBaHua PC(A),

eauTenb KOHKYpCa «nydwmnx yuntenemn» PO,
yuutenb matematukn MOBY COLL Ne33

. AkyTcK.
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IV.Buabl KOHTPOIbHbIX PaboT.

/

JomMaluHAA KOHTpPONbHas
paboTta

PenTUHroBasi KOHTpPONbHas 3ayeTHas pabota
pabora

NMpoBepb cebs! TecToBas paboTa




HoMallHAA KOHTponbHanA paboTa (5 Kn).

Bbluncnntb:

-183*(1677:(-43)-888:24)-183

YNpoCTUTb U HANTUN 3HAYEHUS BblPaXXeHUS:

4(m-2)-3(5m+3)-12, ecnv m=-2

PewnTb ypaBHEHMUA:

6(x+8)-5(x-3)=8x+14

B Tpex kyckax 75 M TKaHM BO BTOPOM KycKe B 3 pa3sa 6orblue, YeM B

NepBoM, a B TPETLEM — Ha 20 M BonbLue, Yem B nepBoM. CKONbKO METPOB
TKaHW B KaXXOOM KyCKe?

Hanante KopeHb ypaBHEHUS:
|x-3|=5



PeuTuHroBasa KOHTponbHasa paboTa (6 Kn).

1. Kakoe Hanbonblulee Yncno pa3 MOXHO BbldecTb 1050 13 946050, YTOObLI pe3ynsraTtomM Obino
HeoTpuuaTenbHoe Yncrno  (30)

2. PasnoxuTte Ha NpoCTble MHOXUTENM Ynucna 4050 1 4800  (26)

3. He BbINONHAA AENCTBUN, YKaXKNTe, pa3aenmrcd nNn Haueno cymma 1872+23152 Ha 4, Ha 9, Ha 25
(36)

4. [ina npurotoBneHuns nogapkos rnpnodpenn 200 NpsHUKOB, 240 KOHAET 1 320 OPEXOB Kakoe

HanbonbLLee KONMMYecTBO OANHAKOBbLIX NOAAPKOB MOXHO MPUrOTOBUTL AN AETEN U CKONbKO
opexoB, KOHAET U NPSAHNKOB ByAEeT NOMOXEHO B KaXAbl NakeT. (40)

5. Hangute 4acTtHoe OT gerneHuns ogHoro Npon3BeLeHns Ha gpyroe KpaTtyanimm nytem
(5*5%3%3*7%11%13) : (5*¥7*%13*11) (36)

6. Hangute: a) HOK (324, 1441 120) ©6) HOK (13 n 20) (20)

7.Hannwmnte Heckonbko genutenen yucna a) 6; 6) 28; B) 120 (26)

8.Ha ctaHunu ctoaT Tpm ToBapHbIX noesaa. ['pysonogbeMHOCTLIO 2400 T, 1600 T 1 680 T. CKOSTbKO
TOBapHbIX BAaroHOB B KaXXAOM Nnoes3ae, eCfii U3BECTHO, YTO B KaXXAOM BaroHe rpysa
OWHAKOBOE Liefioe KONMUYEeCcTBO TOHH.  (40)

9. HanuwuTe kakoe-HNbyab YeTbIpeX3HA4YHOE YMCNO KpaTHoe 5 1 9, KpaTHoe 2,9 n 4. (36)
10. Nonb3yscb cBOMCTBAMU AENUMOCTU CYMMbI, ONpeaenuTe, 4enuTtca nn 2415 Ha 23. (40)

11. Tpu aBTOBYCa BLIXOAAT B 7 YAaCcOB yTpa ¢ aBTOOYCHON OCTAaHOBKM B pa3HbIX HaNpaBneHusix 1
BO3BpaLLaloTCA Ha CTaHUMIO — MepPBbIN Yepes 3 Yaca, BTOpon Yepes 4 4aca, a TpeTumn Yepes 6
YyacoB. B kakom 4Yacy aBToOyCbl BHOBb BCTPETATCH HA CTaHUMNK, €CIN OBUXKEHUE UX
BbINOSTHAETCSA CTPOro rno rpaduky. (40)



NMpoBepb cebsa! (5 kn).

1. KaprI C rnnpnmMmepamm coeamHun C KapTOVI OTBETOB (NpUMeEpHLI, r4e He YKa3aHbl OTBETblI MOXETE HE pellaTb).

a) 2,09+4,924 1,1 0,137 74,17
0) 158,2+2,89 0) 129,4/+108,/
B) 12+11,863 B) 132,057+14
r) 15,86+44,17+14,14 r) 43,23+0,56+3,863
A) 166+0,35+40,802 A) 200+0,43+2,244
2. K10 6bICTpPEE NOAHUMETCS NO CTyneHbkaM? OTBETbI CpaBHUTE 3HaKaMm “>”, “<”, “="
o_? O
5,49 2,69+
+35,884 3,405+
5,8 2,6+
2,0563+3,72 4,7024+7,37
3. Hangute 3HayeHune BblpaxeHus a+b+c. Pe3ynstaT OKpyrnnTb 40 COTbIX U 40 AECATbIX
Ecnu a=-12.7 Ecnun a=-3.28
b=-4.72 b=-11.6
c=-10.456 c=-12.043

4. CouMHUTE 3aa4y Ha CIoXXeHue HaTyparnbHbIX YMCen 1 AecATUYHbIX Apoben. CocTaBbTe CXeMy U pelleHue 3agaqy.
5. BbinonHuTe cnoxexve yaoGHbIM CNOCOB0M, NPUMEHSS 3aKOHbI
6,94+2,425+23,06+0,13+0,575+18,87



TecTtoBas paboTta (5 kn).

BcTaBbTe NponyLeHHbIN 3HaK, CpaBHMBAs: «TPMHAALATb AECATBIX» ... «CTO TPU COTbIX»
a)< 0) > B) = r) OTBET MHOM
To4yka A nmeeT KoopauHaTy 6, a Touka B-?

I I
O BA

as————————0)4 B)3 ) NHOW OTBET (YKaxuTe)
Bbluncnute ¢ ucnonb3oBaHNEM 3aKOHOB U YKaXXUTe, KaKUX UMEHHO:
2,32*0,009+(0,1-0,091)*4,68
a)6,3 0) 0,63 B) 0,063 ) NHOW OTBET (YKaxuTe)
YKa)XXUTe BEPHbIN CNOCO6 BbIYMCNEHNSA YNCITOBOIO BblipaXXeHUs
(2,606+70):(1+0,2)
a) 72,606:1,026) 2,606:1+70:0,2 B) 72,606:1+72,606:0,2
Bbluncnum 3HaveH61e YNCNOBOro BblpaXXeHUd U3 3agaHus 4
a) 352,606 6)60,505 B) 60,55 ) OTBET MHOWN
Hangute nnowagb ovrypbl, COCTaBNeHHOW N3 NPSAMOYroflbHUKOB
a) 3*5,2+2%*5,24
1,3 0)2*6,6+2*1,2+5,24+3,1
B)2*5,2+2%5,24+2,6
) NHOW OTBET (YKaxuTe)
3,1
2,6 1,2
5,24




3avyeTHana pabota (6 kn.)

1. OTmeTbTe Ha KOOpD,VIHaTHOIZ I'IpFIMOI7I TOYKU U CpaBHUTE 3TN YNCITa

| Bap
A(3)I B(-4)I C(-4r5)r D(SIS)I P(-3)
2. BoinonHute pencreus

Il Bap
M(5), N(-7), P(-5,5), F(4,5), K(-5)

-7+13= 0*(-5)=(-6)= (-5)%= -4+11=-5*0,7=

-13+(-6)= 7*(-8,5)= (-3)3= (-2)3= 4+(-13)= -4%(-3,2)=

-15-3= -36:0,9= 2= A= 11-24=0:(-2)=

7-(-7)= -28:(-0,07)= -6-(-3)= 36:(-0,12)=
3. Hangute 3HayeHne BblipaXeHus:

-4+10-15+3 -5+17-11+7

(2*(-3)-(-20)):(-2)
(a-7)/3, ecnn a=4, a=-3

4. PewwnTb ypaBHEHUS:
x=1
|x+2|=4
5x+4=3x-8

5. Pewwvrte 3agauvy:

OpuH apbys Ha 2 Kr nerye, 4Yem Apyrou, u
B 5 pa3 ner4ye, 4Yem TpeTui. lNepBbin 1
TpeTun apby3bl BMeCTe B 3 pasa Taxenee,
YyeM BTOpPOW. Hangute maccy Kaxgoro
apbysa?

(4%(-2)-(-40)):(-4)
(x-5)/4, ecnn x=8, x=-5

-X=5
|x+3[=15
13x-26=2x-4

B nepBo 6purage 6b110 B 4 pasa MeHbLUe
niogen, 4yem Bo BTopoW. [ocne Toro, kak 13
BTOpOW Bpuragbl yLwno 6 Yenosek, a 12 nepe-
BENMW B NEPBYIO, TO UX CTano B bpuragax

nopoBHy. CKorbKo YeroBek B Gpurage?



Vk Kpontepumm oLueHKN

[MaTnbannbHas WwKana [lecaTnbannbHag wkana
B3anmooLeHkKa CamoougeHka
OueHka rpynnosoun paboThbl
i L Py P
«xXxopoLwaa» «MJ1oXad»

1. lpynna gana onpegeneHne OCHOBHbIX NOHATUN; 1. [1OCTOSIHHO KTO-TO 3aHUMAaET OAHY AO0SHKHOCTb
2. CyLiecTBOBano gokasaTternbCTBO yTBeEPXKAEHUS 2. [1osBNAOTCS BblCKa3blBaHUS, HE OTHOCSALMECS
N ero NoaTBeEpPXOAEHME; K geny

3. YMerno npoBogunach aHanorus; 3. [NposiBnsaeTcsa HeTEPNMMOCTL K CKazaHHOMY

4. YMero ocrnapuBarnocb HenpaBuribHoe yTBepXaeHue; 4. Peskaa cMeHa BbiCKasblBaHUN

5. NpoBoaunnack B3BeLLEHHAs OLEHKa BbiCKasbiBaHU; 5. [1oaBNAIOTCA HEACHbIE YTBEPXOEHUS

6. YMEHME NoaKkpenuTb yTBEPXOEHNSA hakTamu; 6. besgokasaTenbHOCTb

7. YMeHue noaBecTun UTOT; 7. HeTo4yHOE n3noxxeHne paktoB

8. CnocobHocTn aobumeaTbCs cornawenus u ycrtynatb; 8. [1peaB3sitoe MHeHue
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YMEHUMN
5§ gace CIOKCHHE H BHIYMTAHHE 10 Pelienye TpUroHOMETpUIECKUX
NECATUYHBIX YUCET KJjgacce ) PaBHCHHHA
1. YC YMeHue cpaBHUBATH 82% 1. KII CHoocobGHOCTE
2.BII  YMeHue BBIIEIATH 44%, K/TacCH(pUIIPOBaTh
CYILIECTBEHHEIE NPU3HAKU HOHATIAL.
2. A CHnocoOHOCTH K JOTHYECKUM
3. BY VYMmenue ngenatb BeIBOObI 1 80% A .
ACUCTBUAM aHAIIM3A.
YMO3aKJIIOUCHHSI.
4. Oy O61iee CpaBHEHHUE 76% 3. HC VYMmeHue HCIONB30BaTh
CTEIICHH 0CO3HAHHOCTH U CIIPaBOIHBIN MaTepraJl.
YCBOGHHE YUEOHOTO 4. CM CaMOCTOATEIBHOCTD
Marepuaia DPCLICHUA.
. — o
BeiBoz (YM+BII+BY+0OVY):4 =62% 5. 110 DddhexTHBHOCTD TOTOBHOCTH

[aHHble pe3ynkTaThl NOKa3biBalOT
Hanu4yne ICHOro NOHMMaHuA
npeamMeTa MaTeMaTUKM y y4aLLUXCH,
oby4yaembix no cucteme PO, noka3bIBarOT UX CNOCOOHOCTL onpeaensTb
pearibHYH OLleHKY CBOMX BO3MOXHOCTEN U CNOCOOHOCTEMN.

NPOOJIKEHUS] 00pa30BaHUs
B BY3ax.

Bron (KII+JA+UC+CM+I10):5

97%

52%

100%

94%

68%

=82%



